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САВЕТ РОДИТЕЉА 

ОШ „ВУК КАРАЏИ“ 

УЛ. ЈАДРАНСКА ББ 

17530 СУРДУЛИЦА 

ТЕЛ/ФАКС:017/825-950 

ПИБ:100949975 

МАТИЧНИ БРОЈ:07284373 

ДЕЛЛОВОДНИ БРОЈ:1732 

од 02. новембар  2023. годинe 

З А П И С Н И К 

СА ДРУГЕ  СЕДНИЦE САВЕТА РОДИТЕЉА  

ОШ „ВУК КАРАЏИЋ” У СУРДУЛИЦИ,  одржане дана 02. новембра 2023. године, 
са почетком  у 17.30 часова,  у наставничкој канцеларије  школе 

 

         Седници присуствује укупно  26 чланова  Савета, што је већина од укупног 

броја (41  представника одељења нижих и виших разреда – по један представник у 

32 одељења и по два представника родитеља у 4 комбинована одељења - 8 чланова,  

и један представник групе ППП, што је укупно 41 члан Савета родитеља),    

директор школе Драгана Нешић и секретар школе  (у прилогу: потписи присутних 

чланова савета родитеља). 

 Записник води секретар школе. 

  

Председник СР: ,,У консултацији са управом школе донели смо одлуку да 

закажемо седницу савета родитеља и предлажем следћи:  

      ДНЕВНИ РЕД: 
1. Разматрање питања превоза ученика; 

2. Разматрање питања исхране ученика; 

3. Текућа питања; 

 

1) Председник отвара прву тачку дневног реда.  

Председник СР: ,,Упознати смо са чињеницом да је од првог новембра 

обустављен превоз ученика и ја дајем реч директорки школе.” 

Директор: ,,Ја ћу само да вас подсетим да се седнице савета родитеља снимају, 

тако да све што је речено на седници стоји и у записнику, постоји и на аудио 

снимку и све седнице се објаљују и на сајт школе.Ви као Савет родитеља имате 

апсолутно право да знате све детаље, а оно што ја апсолутно не волим јесу објаве 

по друштвеним мрежама, мада немам право да забраним да било ко и било шта 

пише. Претпостављам да знате о чему причам. Ја сам била у обавези да у 

сарадњи са секретаром, шефом рачуноводства школе и стручним сарадницима 

најпре обавестим председника Савета родитеља да је превоз, почев од 01. 11. 

2023. године обустављен. Немам намеру да демантујем објаве на друштвеним 

мрежама јер се ту спомиње свашта и ја заиста нећу о томе. Ја ћу вас обавестити 

шта се уствари дешава са превозом ученика. Морате да знате једну ствар, а то је 

да школа 20 и више година уназад послује тако, као и свака друга установа, што 

се обавезе за октобар, новембар и децембар исплаћују увек у наредној буџетској 

години. То није ништа ново, то се дешава и сада. Ја ствари нећу да политизујем и 

зато сам и написала и замолила вас у групи да не политизујемо ствари, јер нема 
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разлога за тим. Школа послује од увек тако, али смо се сада нашли у ситуацији 

да можда тај начин рада некоме сад не одговара. Ја јесам добила кривичну 

пријаву за преузимање обавеза. Обавезе које сам преузела су таксативно 

набројане. Под један су обавезе према добављачима које доспевају у ЦРФ 31. 12.. 

Купили смо три пећи за Сувојницу и знате да смо вас о томе обавестили. Купили 

смо огревно дрво и направили смо уштеду електричне енергије за негде око 80%. 

Струја је доста поскупела  и то су пренети рачуни од октобра, новембра и 

децембра. У случају да не преузмем те обавезе следи искључење са 

дистрибутивне мреже. Свака  установа је у обавези  да има План и Акт о процени 

ризика и у случају да установа овај акт нема казне могу да буду и до 1.000.000,00 

динара. Тако да сам преузела и обавезе за израду овог акта. 430.000,00 динара су 

нас коштали радови у подручној школи у Сувојници и уговорена цена тих радова 

је такође пренета из 2021. године у 2022.годину. Имали смо проблема са 

канализационом мрежом, тако да сам морали да санирамо то и платимо рачуне за 

радове на отклањању проблема. Санитарна инспекција нам је наложила да 

отклонимо све недостатке и сви рачуни који су нам испостваљени за 2021. 

годину пренети су у 2022. годину. Под тачком два су обавезе за долазак и 

одлазак с посла за 2022. годину које износе 2.311.272,00 динара. Трећа тачка су 

обавезе за службена путовања  у земљи. То су службена путовања и дневнице за 

наставнике који децу воде на окружна и републичка такмичења.  Свако од вас ко 

прати face book школе и ко је прошле године био у савету зна да смо прошле 

године заиста имали много успеха и много пласмана и на окружном и на 

републичком такмичењу и наставницима се плаћа што воде децу. То је износ од 

79.892,00 динара. Под четири су адвокатске услуге које су пре мене преузете из 

2018. године и сваке године се преносе у нову годину и до данашњег дана нису 

плаћене. И под пет су обавезе за запослене по основу исплате јубиларних 

награда за 2022. годину. Знате да је обавеза сваке установе да  сваком 

запосленом ко стекне право на јубиларну награду исплати ту награду. Кад се све 

то сабере то испада 5.280.000,00 динара. Процените сами дали сам ја могла да не 

преузмем те обавезе и ја ћу да докажем да је ово све рађено у интересу школе. 

Секретар:,,од како ја радим у школи тако се псоловало и никад није 

постојао папир којим је то општина одобравало. Сада се одједном такво 

пословање карактерише као да је директорка све те обавезе преузела на своју 

руку, што апсолутно није тачно. Постоје преписке, поруке са начелницом за 

финансије у општини и то је пракса свих школа и оне су истој ситуацији као и 

ми.  Све те обавезе су преузете да би школа могла нормално да функционише. “ 

 Директор школе: ,,Што се тиче превоза ученика за ову годину ситуација је 

следећа. Ми смо добили део у буџету за превоз ученика за 2023 годину. Прво смо 

морали да платимо обавезе за превоз ученика из 2022. године за три месеца  у 

износу од 1.370.000,00 динара, а укупно смо за превоз имали 4.300.000,00 динара. 

Ми смо то и написали у допису и побројали им све таксативно. Нама је на тој 

позицији у 2023. години остало око 3.000.000,00 динара. Ауто дан је поскупео и 

износи 6.000,00 динара. Отприлике на месечном нивоу то буде око 500.000,00 

динара  до 520.000,00 динара што зависи од броја ауто дана у месецу. Од остатка 

пара смо платили дуговања за превоз ученика од јануара до јуна. Ми смо тражили 

новац у марту јер смо знали да ће да нам недостају средства за превоз, али тај 

новац нисмо добили. Вођени праксом да ће све бити у реду ми смо обезбедили 

превоз ученицима у септембру и за септембар имамо новац. Нама недостаје 

47.941,80 динара да платимо рачуне за септембар.  Октобар ће доћи на наплату 
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негде око 24. новембра и ми за октобар немамо средства за плаћање рачуна, нити 

имамо инструкцију шта и како да радимо, да ли ћемо добити новац и шта је са 

месецима који следе. Децембар не  рачунамо јер ћемо га платити у јануару. Мени је 

требала само једна писана реченица. Ми смо слали дописе Општинској управи, 

Одељењу за финансије и одговор нисмо добили. Јуче ме је позвала начелница и на 

речима делује да ћемо све решити, али ја опет немам  написмени одговор. Мени на 

сду не признају речи него траже папир. Због тога смо донели одлуку да обуставимо 

превоз јер одговора није било.  Требала нам само једна реченица да можемо да 

преузмемо обавезе. Ја сам размишљала и о томе да нађемо  за пар дана решење да 

нађемо ко ће да исфинансира превоз, док се не реши процедурално ситауација, али 

сам схватила да не може свако да нам вози децу. То лице мора да испуњава услове, 

да буде одговорно. Од начелнице сам јуче добила овакав одговор. Школа је на 

почетку године добила 20.000.000,00 динара. Од тога смо платили дуговања из 

претходне године око 5.000.000,00 динара. За превоз радника нису пренета 

2.000.000,00 динара, два милиона и нешто и она је мени рекла да ми имамо 

9.000.000,00 динара и да располажемо њима како хоћемо. Ја до краја године морам 

да платим 3.100.000,00 динара за лож уље,  900.000,00 динара за пројекат 

реконструкције школе. Можемо коначно да се похвалимо да смо добили 

реконструкцију читаве школе и то је једна јако лепа ствар. Нешто више од 

2.000.000,00 динара за превоз радника. 1.200.000,00 динара за јубиларне награде 

запослених које морамо да платимо до 31. децембра ове године. Струја 450.000,00 

динара ће бити за септембар, октобар и новембар. Вода око 120.000,00 динара за 

три месеца. Интернет МТС у централној школи и у издвојеним одељењима око 

30.000,00 динара. Бизоп, то су услуге безбедности се плаћају 25.200,00 динара. 

Осигурање имовине је на годишњем нивоу је сада око 300.000,00 динара а ми већ 

имамо око 660.000,00 динара дуг који се вуче од 2020.године. Солидарна помоћ 

која се плаћа радницима у случају смрти члана уже породице или за рођење детета 

је око 200.000,00 динара. Стручни испити приправника су око 40.000,00 динара. 

Све то мало прелази 9.000.000,00 динара”. 

Секретар: ,, Чак је директорка рекла, ја сам присуствовала разговору, да нам 

из општине дају сагласност да се са конта за јубиларне награде запослених скине 

износ средстава и пребаци на конто за превоз ученика и да ставе то на папир и није 

никакав проблем да се тако обезбеде средства”. 

Директор: ,,Ја сам искрено очекивала јуче поподне или јутрос, међутим 

нисмо добили писану сагласност. Молила сам за састанка са њима у општини, али 

ми је наченица рекла да има приватне обавезе и да можемо да се видимо тек у 

понедељак. То значи да се превоз неће решити ни у понедељак, ни у уторак. Овде 

су дописи које смо слали. Ја сам заиста спремна на све, да пребаце са једног конта 

на други, само да добијем написмено да ја то могу да радим. Разумеће ме радници, 

ја то знам  да скинемо са конта за јубиларне награде и пребацимо на превоз 

ученика само да деца имају превоз. Али морамо да имамо написмено тај папир. Ја 

не желим никоме да се правдам и ја ћу све доказати на суду. Председник може да 

види наше усаглашење на дан 31. 12., одобрену апропријацију и може све лепо да 

се види колико имамо дозвољно, колико је утрошено и шта нам је остало. Овде 

нема лажи, нема преваре и све ово стоји на сајту Министарства финансија и не 

знам зашто се људи баве писањем неистина. Усаглашавање са општином је 

потписао финансијски саветник општине. Стварно ми је жао што је дошло до овога 

и сигурна сам да ће ово да се реши. Сигурна сам да ће за пар дана општина да реши 

овај проблем. Ми смо захтев и допис послали пре првог, рачунајући да ће до 01. 11. 
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додијемо одговор да може да наставимо са превозом ученика. Морате да нас 

разумете због ове ситуације, јер да није било ове ситуације од претходне године да 

не смемо да преузимамо обавезе, можда би смо ризиковали и не би обуставили 

превоз”. 

Председни СР: ,,Ја би предложио Савету  да уколико се проблем до среде, 

четвртка не реши  да донесемо Одлуку да ми као савет упутимо захтев општини да 

се одобре  средства за превоз наших ученика. Председник ставља ма гласање овај 

предлог. Након гласања једногласно је донета  

О Д Л У К А 

О УПУЋИВАЊУ ПИСАНОГ ЗАХТЕВА ОПШТИНИ ДА ОДОБРЕ 

СРЕДСТВА ЗА ПЛАЋАЊЕ ПРЕВОЗА УЧЕНИКА,  У СЛУЧАЈУ ДА СЕ ДО 

СРЕДЕ НЕ РЕШИ ПИТАЊЕ ОБЕЗБЕЂИВАЊА СРЕДСТАВА ЗА ПРЕВОЗ 

УЧЕНИКА  

На питање родитеља колико имамо ученика путника секретар одговара да је 

школа закључила Уговоре са превозницима АТП ,,Кавим Јединство” Врање за 

обављање посебног линијског превоза ученика на релацији Алакинце, Загужање, 

Бело Поље - Сурдулица, ММС ПРЕВОЗ, Сувојница за превоз ученика из Дугојнице 

и Сувојнице  и МАРЈАН ПРЕВОЗ, Загужање за обављање превоза ученика из 

Биновца.  ,,У августу месецу се расписује јавна набавка и бирају се најповољнији 

понуђачи са којима се закључују уговори о посебном линисјком превозу. Имамо 

највише ученика на релацији Алакинце - Сурдулица, око 30 ученика. Из Биновца 

имамо  око 22 ученика и толико имамо и на релацији Сувојница - Дугојница - 

Алакинце. У уговору је тачно предвиђено кад полази аутобус и са ког полазишта, 

кад се враћа, да возач мора да сачека све ученике пре поласка и да сваки ученик 

мора да има своје седиште. Дешава се да ученици средњих школа уђу у наш 

аутобус и имамо пријаве од стране ученика и рпдитеља, али смо увек све решавали 

у ходу и није било неких већих проблема. Превозници су у обавези, и то смо 

предвидели уговорима,  да поштују Правилник о начину обављања  организованог 

превоза деце из 2019. године. (чита битне делове правилника - у прилогу). Школи 

је јако битна инфомација и родитељи увек треба да реагују ако се не поштују 

правила и да пренесу школи сваки проблем како би школа одмах решила проблем. 

У уговорима са превозницима смо ми и назначили да ће уговор да важи до утрошка 

средстава предвиђених Финансијским планом за 2023. годину за ту позицију и због 

тернутне ситуације би школа била у још већем проблему да уговором није 

прецизирано. Тај  планирани износ, директорка вам је рекла колики је, подељен је 

на три партије и у уговору је назначено да уговор важи од 01. септембра до 

утрошка средстава предвиђених Финансијским планом школе за 2023. годину на 

тој позицији.  То значи да, пошти нам несостају око 47.000,00 за плаћање рачуну у 

септембру, уговори важе за двадесет и нешто дана у септембру”. 

Директор: ,,У члану 189 ЗОСОВ је јасно прецизирано да локална самоуправа 

у обазбеђује средства за превоз ученика. Још једном вам наглашавам да нити су  

паре пренете, нити су паре потрошене. Обавезе су само пренете у наредну години и 

све је плаћено редовно У понедељак ћемо са шефом рачуноводства ићи код 

начелнице. Ми смо данас хтели, али нам је наченица рекла да ће моћи да нас прими 

у понедељак. Отићи ћемо и сигуран сам да ћемо решити овај проблем.  Јако нам је 

жао што је дошло до овога и једног трнутка смо били спремни да ја, шпмоћник 

директора, секретар, да ми возимо децу. Али смо онда схватили да то ми не смемо 

да радимо. Деца су ми рекла да ће да иду пешице и да  углавном родитељи долазе 

по њих и да возе децу кући.  
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Члан Савета родитеља, Драгана Трајковиће се јавља за реч. 

Драгана Трајковић: ,,Колега Ђорђе ће послати тај допис, а шта ако они не 

одреагују на тај допис. Време иде и деци требамо да обезнедимо превоз. Моје дете 

не може да иде сваки дан 5 километара до школе и назад. Данас ћу да платим таски, 

можда и сутра, али прекосутра можда нећу моћи да платим. За чега радим ако 

сваки дан  треба да  плаћам превоз  мени и деци”. 

Сви родитељи се слажу и додају да не криве школу за ову ситуацију и 

сигурни су да ће ситуација да се реши.  

Директор додаје да разуме радитеље и обавештава их да ће их  одмах  

обавестити о свему ако се постигне договор. Додаје да је укупна цифра за превоз 

ученика на месечном нивоу негде око 520.000,00 динара,  и напомиње да су у тај 

износ урачуната и средства за плаћање месечних карата ученицима који иду 

линијским превозом на релацији Владичин Хан - Сурдулица.  

Председник верује да ће све да се реши и да савет неће имати потребе да 

шаље допис општини. 

 

2) Председник Савета родитеља отвара другу тачку дневог реда.  

 Председник Ђорђе Станковић: ,,Ја, Сања и Александар смо чланови 

комисије за ђачку кухињу. Ми смо се након пар дана од завршетка седнице састали 

и одредили смо јеловник ужине. Након тога је успешно спроведена јавна набавка и 

23. октобра је било отварање понуда и од 01. новембра је кренула ужина у школи. 

Јавио се само један добављач  и то је ТРГОВИНСКО ПРОИЗВОДНО УСЛУЖНА 

РАДЊА ,, ДЕЛИКАТЕС СТОЈАНОВИЋ  ПЕРСИДА” ПРЕДУЗЕТНИК 

АЛАКИНЦЕ. Ужина је кренула од среде и реакција деце је позитивна. Мало је био 

пермутован редослед ужина у односу на јеловник за новембар. Међутим од 

понедељка, имамо потврду добављача, да ће редослед из јеловника да се поштује. 

Ту је битно питање колика је просечна цеца ужине по дану. Ми смо израчунали да 

је то 92,00 динара. Међутим,  у разговору са добављачем утврдили смо да је дошло 

до тога да нисмо узели у обзир повећање цена акциза, цене електричне енергије и 

трошкови транспорта и добављач је молио да се цена ужине повећа на 110,00 

динара. Ја сам на прошлој седници, заједно са вама, дао обећање да ужина неће да 

пређе 100,00 динара. Успели смо да уговоримо са добављачем да цена ужине 

просечно  буде 100,00 динара, али не од овог месеца већ од наредног. Цена ће овог 

месеца да буде по  договореној цени од 92,00 динара.  Уколико дође до наглог 

скока цена, а то је и предвиђено уговором, тада ће и цена морати да се повећа, али 

само у складу са  тржишним кретањима цена производа. Замолио би сваког од вас 

да без икаквог устручавања каже шта мисли и да изнесе примедбу ако сматра да 

нешто није уреду, да изнесе своје  предлоге и мишљење. Постојала је опасност да 

деца уопште не примају ужину и да се нико не јави и да добављач одустане од своје 

понуде. На жалост, очигледно је да радње и пекаре у Сурдулици нису 

заинтересоване да се јављају на тендер и да им се то не исплати. На тај начин нема 

конкуренције и ту се успоставља неки монополски положај. Хтели смо да ужина 

буде што јефтинија да би била доступнија деци и родитељима.” 

 Секретар школе: ,,Кад се прерачунао добављач,  који је испао фер јер се 

јавио на јавни позив, увидео је да се њему не исплати да снабдева подручне школе 

у Биновцу, Алакинцу и Сувојници и отера, рецимо,  неколико хлеба кад деца имају 

џем или крем за ужину. Зато  смо  се са директорком договорили да добављачу  

изађемо у сусрет и ми из школе одвезимо  хлеб у подручне школе или учитељи који 

раде у овим издвојеним одељењима, иако је тако уговорени и предвиђено тендером.  



Друга  седница Савета родитеља ОШ „Вук Караџић“ у Сурдулици, 02. 11. 2023. године 

6 

Директорка је замолила присутне да испитају да ли су деца и родитељи 

задовољни и да изнесу своја запажања. 

Председник додаје да ће ужина да буде подложна промени. 

Председник додаје да је добављач предложио да бурек не буде за ужину и 

образложио је да је то због тога што он буде охлађен и сув јер се  пече у 5,00 сати 

ујутро, а не може касније јер добављач није у могућности да мења дневни ритам 

дана. 

Председник: ,,Ако се испостави даје то тако и да деца не једу буре, 

заменићемо бурек за нешто друго. Зато размишљајте о неком предлогу на нивоу 

вашег одељења”. 

 Председник предлаже да Савет родитеља може да донесе одлуку о 

упућивању захтева општини за снабдевање бесплатне ужине ученицима наше 

школе. Додаје да је на Савету родитеља да покуша. 

Председник: ,,То би била одлука да ужина на територији општине 

Сурдулица  за све основношколце буде бесплатна”. 

Председник ставља на гласање предлог да се донесе оваква одлука. Након 

гласања једногласно је донета  

О Д Л У К А  

о упућивању захтева општини за снабдевање бесплатне ужине ученицима наше 

школе.  

 Директорка је информисала присутне да  школа Вук има 645 ученика. 

Такође је информисала колико отприлике има ученика у другим основним школама 

на територији општине Сурдулица. 

 Председник сматра да би општина могла да одобри да сви ученици 

основних школа  примају бесплатну ужину. 

 Члан Савета родитеља Марија Рамановић: ,,Ја стицајем околности знам у 

каквим условима поједина деца живе и одрастају. Дешава се да немају ни парче 

хлеба да поједу, немају ни струе, ни воде. Живе у кућама са земљаним подовима, 

немају купатила. Та деца, сутрадан, испадну бољи људи од наше деце која имају 

све. Мислим да ту треба да се направи приоритет и да се на прво место тој деци 

омогући да примају бесплатну ужину.  Да се донесу у школу ствари, гардероба коју 

ваша деца више не носе, коју су прерасла”. 

 Директорка се слаже да се организује на нивоу школе хуманитарна акација. 

 Председник СР сматра да ће много бољи повратни ефекат да буде ако 

тражимо од општине да обезбеди 1200 ужине за сву децу. 

 Марија Рамановић сматра да ће се теже донети одлука за тај број деце, него 

одлука за мали број сиромашне деце .  

 Марија Рамановић: ,,Ја сам чула да ученици у Јелашници примају бесплатну 

ужину.  

 Директорка одговара да не зна. ,,Ми смо тражили пуно пута бесплатну 

ужину за ученике ромске националности из Биновца  и бесплатну ужину за ученике 

који похађају једносменски обогаћени рад, али нам општина није одобрила 

средства”. 

Председник подржава предлог директорке за организовање хуманитарних 

акција и предлаже да у школи буду често организоване акције прикупљања 

гардеробе и осталих ствари за сиромашну децу и да то буде трајна акција. 

Директорка: ,,То мора да буде акција ,,од” ,,до”, зато што се те ствари 

складиште у просторији где су уџбеници, па се разврставају. 



Друга  седница Савета родитеља ОШ „Вук Караџић“ у Сурдулици, 02. 11. 2023. године 

7 

Члан Савета родитеља Моника Лазаревић: ,,Морам да пренесем и поставим 

питање родитеља мог одељења зашто се не поштује јеловник. Мислим да деца 

треба да добију јабуку за ужину  и да се избаци кечап и уклопило би се у цену од 

100,00 динара.  Такође мислим да треба да се набавља оригинал еуро крем а не 

неки неквалитетан крем”. 

 Председник СР: ,, Школа нема право да у тендеру фаворизује неке 

производе, то је забрањено Законом о јавним набавкама”. 

 Директорка:,, Мене је позвао добавча да ми каже да је имао проблем, 

не знам ког дана,  када је био сендвич да шунком, и рекао ми да није могао да 

обезбеди ту ужину. Ја сам му рекла да је битно да деца имају тог дана ужину и да 

ће сутра дан имати сендвич са шунком.  Морате да га разумете док се не ухода”. 

 Председник је такође додао да је и њега добављач позвао и назначио 

му да није било могуће из техничких разлога да деца примају тог дана седнвиче са 

шунком. Од понедељка је добављач обећао да ће да поштује распоред ужине по 

сачињеном јеловнику. Председник  чита јеловник за новембар  и цене ужине по 

данима. (у прилогу). 

 

 

                Пошто  нема више питања и предлога председник  закључује  седницу.              

  Седница је завршена у 18.50 часова. 
  

 записничар                                         председник Савета родитеља 

 ЈЕЛЕНА БОГДАНОВИЋ       ЂОРЂЕ СТАНКОВИЋ 
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